



Обо всёи с Анной Гавриленко

И кнутом, и пряником

— Лихо! — сказала телега самой себе, когда катилась за кобылой. — Несколько от нее отстало! И главное — меня не нужно стегать кнутом — и так все понимаю. Ай да я! Ай да резвушка!

Вскоре лошадь сбавила ход, и повозка въехала во двор. Хозяин распрыг кобылу, похлопал ее по крупу, потрепал за уши. Потом кинул охапку сена и зашел в избу.

— А я? А мне? — кричала громко, как ей казалось, телега. — Чем я хуже?

Лошадь почесала о нее свой бок. Раздался жалобный скрип раскачиваемой рессоры. Никто ее не услышал. Да, каждый сверчок знал свой шесток!

И вот однажды хозяин решил отвести лошадь на выпас. Распрыг ее на пригорке, а сам лег в траву и

заснул после очередной чарки браги. Лошадь, доведенная паутами до изнеможения, устало подошла к телеге и стала, яростно почесываясь, сбрасывать с себя кровопийцев. Телега раскачивалась все сильнее и сильнее и вдруг покатилась.

— Я еду сама! Сами! Как же все хорошо видно, когда не маячит перед тобой опустылевшая лошадиная холка!

Поскрипывая, телега все быстрее катилась под гору.

— Хоть бы гора не кончалась! — мечтала телега.

Колеса попадали то в одну колдобину, то в другую.

Вдруг раздался страшный треск и — о, боже! — заднее колесо отвалилось и показалось своим ходом. А телега накренилась на правый бок, развернулась поперец горы и остановилась.

Вскоре прибежал хозяин. Заругался непонятно на кого — то ли на себя, то ли на телегу — и стал топором насаживать колесо на место. Он долбил им осторожно, хотя и сердито, но телеге было до обидного больно получать тумаки и подзатыльники ни за что.

Из середины колеса черной слезою капнул солидол. Уж больно желанна была эта минута свободы — не всякому удается хлебнуть ее на жизненном пути, чаще приходится получать за нее тумаки да подзатыльники. Да и где знать безмозглой телеге, что и лошади, чтобы помчаться галопом, свободно, тоже кнут нужен и вожжи. И тогда — вперед да с ветерком: « Эй, посторонись! »

В ГОСТИ К САМОВАРУ

В быту и культуре любого народа есть много обычай и традиций. Для того, чтобы понять их истоки, надо изучать историю народа, его культуру, приспособиться к его жизни и быту.

Именно этим и занимается библиотекарь Малоялтарской школы Надежда Семеновна Кузнецова. Программа «Школа славянской культуры», по которой она работает пятый год, предполагает проведение христианских праздников.

Недавно прошел праздник под названием «В гости к самовару». На него были приглашены родители учащихся пятого класса, школьные библиотекари района, фольклорный ансамбль русской песни «Сударушка».

Ведущие рассказали ребятам легенды о появлении чая на Руси и о рецептах приготовления чайного напитка, о целебных свойствах чайного листа и выяснили, почему чай так распространяется во многих странах.

Но не только о чаепитии узнали гости в этот день. Они также познакомились с историей возникновения самовара — символа семейного очага и уюта. Недаром говорили в народе «само-

вар-батюшка». Жительницы сел Блиново и Пирогово пятиклассницы Ольга Макарейкина и Наташа Геренг рассказали о пироге — символе радости и доброжелательности и об одном из самых древних изделий русской кухни — блинах. Оказывается, слово «пирог» раньше означало праздничный хлеб, а блины наши предки считали олицетворением солнца.

Во время праздника были проведены конкурсы, игры, «Чайная викторина», аукцион чащечек на чайную тему. Ансамбль «Сударушка» и дети соревновались, кто больше споет чащечек. Красиво и задушевно пели песни М.А. Абубакарова и Т.Н. Сакун.

Праздник удался на славу, а потом было организовано чаепитие у самовара с булочками да пирогами соб-



Символ праздника — самовар, изготовленный руками пятиклассек

ственного изготовления. Недаром русские люди считали, что совместное чаепитие поддерживает любовь и дружбу между членами семьи, скрепляет родственные и дружеские связи, а самовар на столе создает атмосферу уюта, благополучия и счастья.

Ю. Тимошенко, методист
МОУДПО «ИМЦ»

ТАИНСТВЕННЫЙ ДИСК, СПАСАЮЩИЙ ЖИЗНЬ И ВОЗВРАЩАЮЩИЙ ЗДОРОВЬЕ

Небольшой темный диск назван «МЕДИВом» незря он действительно Медицинское ДИВО. Снимает боль, нормализует давление, изгоняет депрессию, улучшает настроение и сон. Бывали случаи, и их немало, когда «МЕДИВ» ставил ноги, казалось бы, безнадежных больных, вдыхал энергию жизни в сломленных болью людей... Как известно, ученые-медики стараются избегать слова «чудо», новданном случаенаука, изобретя так кумулятор биологической энергии, явил именноего. И чудовполнеобъяснимое.

Что же это за «Медицинское ДИВо» — биоэнергетический «гор-ничник» — и каков механизм действия? С таким вопросом наш корреспондент обратился к врачу-консультанту Александру Евгеньевичу ШАРАПОВУ.

— Этот прибор, не имеющий и по сей день аналогов, родился более четверти века назад в закрытых лабораториях ленинградской «оборонки» идолгоносилия свое готалантливого изобретателя — биофизика В.А. Зорина. Энсон Зорина стал синтезом всего лучшего, что накопило человечество за столетия своего врачевательского опыта: от секретов тибетских монахов до наработок военных врачей. Его исцеляющие свойства взяты у самой природы и удесятерены благодаря современным научным разработкам. Входящие в состав «МЕДИВа» биологически активные вещества в процессе изготовления диска здоровья проходят сложнейшую многоступенчатую обработку. В результате энергетический потенциал этих веществ усиливается настолько, что способен при контакте с телом большого активизировать работу клеток пораженного органа, выводя его тем самым из патологического состояния.

— Александр Евгеньевич, расскажите, пожалуйста, подробнее о тех показаниях, при которых «МЕДИВ» действует наилучше эффективно.

— Прежде всего это патологии опорно-двигательного аппарата.

Проявляющиеся не только у пожилых людей, но и у совсем юных: остеохондроз позвоночника, артриты, артозы, бурситы, миозиты. Заболевания центральной и периферической нервной системы: радикулиты, невриты, невралгии, различные невротические расстройства, а также состояния после закрытой травмы мозга, постинсультный период. Сердечно-сосудистая патология: ишемическая болезнь сердца, стенокардия, гипертоническая болезнь. Благоворное воздействие «МЕДИВа» при заболеваниях щитовидной железы, патологиях желудочно-кишечного тракта, в том числе язвенной болезни желудка и 12-перстной кишки, дискинезии желчевыводящих путей, при заболеваниях мочеполовой системы, гинекологических патологиях, снижении потенции. Эффективен при синдроме хронической усталости, повышает работоспособность, устраняет излишнюю тревожность, нормализует сон. Есть у нас положительный опыт использования нормализатора при онкозаболеваниях для повышения иммунитета, уменьшения болевого синдрома, для восстановления организма после лечения химиотерапии.

— Есть ли ограничения в использовании «МЕДИВа»?

— Бесспорным достоинством нормализатора является отсутствие абсолютных противопоказаний и выраженных побочных явлений. И всеже мы рекомендуем его применение беременным,

детям до 5 лет, больным в остром периоде инфаркта миокарда и при наличии электрокардиостимулятора. «МЕДИВ» полностью совместим с наружопатическими средствами лечения, фитотерапией, гомеопатией, диетотерапией.

— Как быстро начинает действовать диск здоровье?

— Практически с первых же часов первого пребывания на теле больного. Твердый плоский диск крепится на 8-12 часов с помощью эластичного бинта или на штихах карманчиков на область патологии, источника боли или на биологически активные точки. Оптимальный курс лечения — 3-4 недели, но в большинстве случаев снятие болевого синдрома наблюдается сразу после первого применения. Год назад к нам за помощью обратилась пожилая женщина, пережившая три клинические смерти. Измученная многолетними болями из-за хронического холецистита и язвенной болезни 12-перстной кишки, с аллергической вплоть до шока — реакцией на медикаментозные средства, она была истощена до последней степени: адская боль — невозможна заснуть. После первых четырех дней ношения «МЕДИВа» на солнечном сплетении она воспряла духом: боль утихла, появился крепкий, спокойный сон, она смогла передвигаться без болевого синдрома. Вскоре приехала за вторым «МЕДИВом». А вообще, для лечения различных органов можно использовать до 6 аппликаторов одновременно.

— Как долго можно использовать один «МЕДИВ»?

— Диск здоровья эффективен в течение 5 лет постоянного применения. Появление мягкого, спокойного блеска глаз, улучшение сна, изменение цвета кожи — первые шаги на пути к здоровью. Применение «МЕДИВа» — это переход со станции «Болезнь» на станцию «Здоровье», путь в здоровый мир.

Действительно поверить в чудо-воздействие «Медива» меня буквально заставила трагедия, произошедшая в 2008 году с моей дочерью, которая облилась кипящим маслом. Даже сейчас перед моими глазами стоит картина, когда доктора скорой помощи вместе с кусочками кожи отделяли от рук мой дочери халат. Без всякой надежды я вложила «Медив» в забинтованную руку моей дочери. Каково же было мое изумление, когда при следующей перевязке доктора больницами сказали, что под тем местом, где лежал диск, появилась чистая, здоровая кожа. Прошу вас опубликовать мое письмо, чтобы все люди узнали, как помог прибор моей семье!

Валентина Ивановна, г. Курган

Я пользуюсь «Медивом» более трех лет. При его использовании в точке «третьего глаза» проходят головные боли, которые не снимаются таблетками. При использовании его на точке солнечного сплетения исчезают боли в желчном пузыре. Моя мама также прикладывает «Медив», в частности, на варикозные узлы на ногах. Узлы уменьшаются, облегчается боль в ногах. Спасибо!

Е.В. Абрамова, г. Омск

Пишущим идосих пор не могу поверить в это чудо. У нас случилось горе: у сестры после обширного инсульта парализовало всю левую сторону. Врачи выписали огромное количество лекарств, только чтобы сохранить ей жизнь, но жить уже не хотелось. Разве это жизнь? По совету приятельницы (сама я мало верю в нетрадиционную медицину) приобрели два диска «Медив».

И начали восстановление: ставили диск на голову и на позвоночник, рядом с местом, где брали линкцию. Это фантастика! В течение месяца сестра уже стала ходить самостоятельно, ее левая рука стала подниматься. Ну раз-

ве это не чудо, что после такой парализации человек стал так быстро подниматься и ходить?

Н. Леошко, ст. Благовещенская

Мне 35 лет, болею трофической язвой. Врачи отказались лечить. После применения «Медива» язва стала заживать, я стала ходить. Улучшение почувствовало через два месяца.

А.Т. Зюба, г. Кемерово

Я стою на учете по заболеванию сердца (ЦБС, стенокардия, гипертония), с 2004 года у меня желчнокаменная болезнь, очаговая жировая дистрофия печени. В феврале 2008 года приобрела «Медив». В августе прошла обследование: кардиограмма хорошая, печень здоровая, улучшилось зрение. «Медивом» пользовалась не я одна. Дочь на ночь клала прибор на спину, т.к. у нее хроническое лumbago. Сейчас спина удачно практиче-ки не болит. А я пользовалась днем. Мы очень благодарны ученым, которые изобрели этот прибор, и тем, кто его производит.

Г.А. Сивчук, г. Старый Оскол

Я приобрела «Медив» в апреле 2007 года. Теперь артериальное давление очень редко повышается выше 140/90, раньше рабочее давление было 180/110. Также нормализовалась работа кишечника, перестали беспокоить печень и желудок. Еще раз огромное спасибо создателям этого маленького чуда, а также тем, кто доставляет его в наш город. Также он неплохо снимает головную боль.

Л.С. Дмитриева, г. Новокузнецк

У меня болела поджелудочная железа и была язва 12-перстной кишки, делали операцию, все равно чувствовала себя плохо. Приобрела «Медив» и стала пользоваться, стало намного легче, сейчас купила мужу.

Т.Г. Горычева, г. Омск

Приобрести прибор и получить бесплатную консультацию специалистов вы сможете на встрече с представителями компании «Медив-Сервис», которая пройдет в г. Гурьевске 13 апреля в ГДК по ул. Коммунистической, 23 с 13 до 14 часов

Предъявите купона СКИДКА 20%!
Стоимость прибора «МЕДИВ» — 1200 рублей

На правах рекламы